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DZP.271.21.2020-6 Bielsko-Biata dn. 16.06.2020 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe lekow cytostatycznych niezbednych do realizacji $wiadczen
z zakresu chemioterapii oraz programéw lekowych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii —
Szpitala Miejskiego im. Jana Pawla II w Bielsku — Bialej (znak sprawy: DZP.271.21.2020).

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynely zapytania do SIWZ o tresci :

Pytanie 4:

Do tresci §2 ust. 2, §4 ust. 5i §6 ust. 1 oraz 2 wzoru umowy.

Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich warunkow,
m.in. nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazal w zaden sposdb granic
zmian ilosciowych odnosnie poszczegodlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b,
1d, le Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadza¢ o niewaznosci zapiséw z §2
ust.2, §4 ust.5 1 §6 ust.1 oraz 2 wzoru umowy. Czy z zwiazku z tym, Zamawiajacy odstgpi od tych zapisoéw w
umowie? Czy wzglednie Zamawiajacy doprecyzuje warunki graniczne zmian ilosciowych przedmiotu zamowienia,
w tym poprzez podanie okolicznosci, w ktorych ilosci przedmiotu umowy ulegng zmniejszeniu oraz okreslenie
procentowego zmniejszenia ilosci przedmiotu umowy w takich okolicznosciach?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach zalacznika nr 3 do SIWZ projektu umowy.

Pytanie 5:

Do §2 ust.10 wzoru umowy.

Prosimy o wykreslenie zapisu, wedlug naszej opinii, niezgodnego ze spoleczno-gospodarczym celem zawieranej
umowy. Niniejsze postanowienie w catosci przenosi odpowiedzialnos¢ na Wykonawce zamowienia (obcigzajaca
przeciez Zamawiajacego) za niewykorzystanie zakupionych lekow. Nalezy podkresli¢, ze Wykonawca w zadnym
zakresie nie ma wplywu ani na poziom zamowien, ani na wykorzystanie produktow leczniczych przez
Zamawiajacego, jak rowniez na decyzje refundacyjne Ministra Zdrowia.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach zalacznika nr 3 do SIWZ projektu umowy.

Pytanie 6:

Do §4 ust.1 wzoru umowy.

Majac na uwadze szczegdlny okres w jakim bedzie realizowana umowa (stan epidemii), a co za tym idzie
koniecznos¢ zachowania szczegdlnych srodkow ostroznosci, prosimy o wydtuzenie terminu realizacji zamowienia
w trybie zwyktym do 2 dni (48 godzin) od chwili ztoZenia zamdéwienia, a takze w trybie ,,cito” do 16 godzin.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach zalacznika nr 3 do SIWZ projektu umowy.
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Pytanie 7:
Do §4 ust. 9 wzoru umowy:
Prosimy o dopisanie: "...mozliwoéé zwrotu w terminie 7 dni od dostawy.”

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach §4 ust. 9 wzoru umowy.

Pytanie 8:

Do §5 ust.1 lit. ¢) wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapiséw umowy w §5 ust. 1 lit. ¢) poprzez zapis o ewentualnej karze za
odstapienie od umowy w wysokosci 10% wartosci brutto NIEZREALIZOWANEJ czgsci przedmiotu umowy?

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach §5 ust. 1 lit. €) WZOru umowy.

Pytanie 9:

Do §5 ust.1 lit. d) wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie
zamowionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 0,05% wartosci nie dostarczone;
W terminie czgsci przedmiotu zaméwienia w trybie "cito" za kazda godzing op6znienia?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach §5 ust. 1 lit. d) wzoru umowy.

Pytanie 10:

Do tresci §5 ust.2 wzoru umowy.

Prosimy o dopisanie: "...zgodnie z art. 4 pkt 3 lit. a) ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziataniu nadmiernym
op6znieniom w transakcjach handlowych.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze §5 ust. 2 wzoru umowy zawiera juz takg tresé.

Z-CA DYREKTORA
ds. Techniczpt Admfnistracyjnych
Beskidzkiego Cent kologl - Szpitala Miejskiego

im. Jana H R )| w/Bielsku-Biatej

mgr inz.

KRS 0000412996 NIP 9372662340 REGON 242865296
ING Bank S'Iqski O/Bielsko-Biata Nr konta 68105010701000000106298375
www.onkologia.bielsko.pl email: szpital@onkologia.bielsko.pl



